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江西南昌一中、南昌十中

2013届高三年级第一次联考
数学（文）试题

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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二、填空题：本大题共5小题；每小题5分，共25分，把答案填在答题纸的相应横线上。
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15．已知定义在R上的偶函数
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以上命题中所有正确命题的序号为              ．

三、解答题：本大题共6小题，共75分，解答应写出文字说明，证明过程或推演步骤。

16. （本小题满分12分）
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18．（本小题满分12分）


某租赁公司拥有汽车100辆，当每辆车的月租金为3000元时，可全部租出，当每辆车的月租金每增加50元时，未租出的车将会增加一辆，租出的车每辆每月需维护费150元，未租出的车每辆每月需要维护费50元.


（1）当每辆车的月租金定为3600元时，能租出多少辆车？

（2）当每辆车的月租金定为多少元时，租赁公司的月收益最大？最大月收益是多少？

19.（本小题满分12分）
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21．（本小题满分14分）
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联系地址：北京市房山区燕化星城北里1号楼4-502  邮政编码：102413 
联系电话：010-58425255  58425256  58425257  传真：010-89313898

联系邮箱：czfw@zxxk.com
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